14 октября 2022 года в Пензенском государственном университете прошла V Всероссийская научно-практическая конференция «Воспитание в современных условиях: региональный аспект». Конференция собрала участников из 29 регионов России. С приветственным словом выступил проректор по международной деятельности Сергей Михайлович Васин. Он подчеркнул, что на данном этапе для создания региональной целостной системы воспитания детей необходимо консолидировать усилия воспитательных институтов на региональном уровне.



Наше учреждение представлял заведующий отделением психологопедагогической помощи со службой «Телефон Доверия». В докладе «Опыт реализации проекта по оказанию помощи детям с психоэмоциональной травмой, в том числе возвращенным из зон боевых действий» Ольга Владимировна подробно остановилась на негативной тенденции в регионе, связанной ростом преступных посягательств отношении несовершеннолетних, случаев жестокого обращения с детьми, случаев суицидальных попыток несовершеннолетних. Все обозначенные выше проблемы требуют незамедлительного трансформации решения, существующей системы психологической оказания помощи несовершеннолетним, в том числе экстренной.



В рамках реализации гранта Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, прошла презентация проекта по созданию региональной опорной площадки инновационных социальных проектов по оказанию помощи детям с психоэмоциональными травмами, в том числе детям, возвращенным из зон боевых действий на базе ГБУ ССЗН «Областной социально-реабилитационный центр для детей и молодых инвалидов». Теперь дети с психоэмоциональной травмой и их родители могут получить квалифицированную психологическую помощь в решении своих проблем.



Доклад вызвал интерес участников конференции и массу вопросов, на которые были даны исчерпывающие ответы. Также участники получили буклеты, раскрывающие содержание проекта и способы получения помощи.

